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ZAWIADOMIENIE O UDZIELENIU WYJASNIEN NA ZAPYTANIA WYKONAWCOW W POSTEPOWANIU
na zakup wraz z dostawg szwow chirurgicznych i okulistycznych
nr postepowania EZ/215/121/2012

Na zasadzie art. 38 pkt. 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamdwie Publicznych Zamawiajacy
nic ujawniajac Zrédla zapytania, przekazuje tre§é ztozonych w toku postgpowania zapytan wraz z wyjagnieniami.

Pytanic 1. Paragraf 3 ust. 2. Prosimy o modyfikacje zapisu na brzmigcy: Wykonawca zobowiazuje sie dostarczaé towar
na podstawie zamoéwienia w ciagu ....... (max. 3 dni) od zlozenia zaméwienia, a w przypadku zaméwien na CITO” w
ciqgu 48 godzin. (...)

Odpowiedi: Zamawiajgcy nie wyraza zgody.

Pytanic 2. Paragraf 4 ust. 2. Prosimy o modyfikacje zapisu na brzmiacy: Towar nieodpowiadajgcy normom
jakosciowym, zakwestionowany w dostawie przez Zamawiajacego podlega reklamacji zgloszonej telefonicznie lub
pisemnie wraz z odeslaniem reklamowanego towaru, W przypadku uzasadnionej reklamacji Wykonawca zobowigzuje
si¢ do niezwlocznej, tj. w ciagu 5 dni roboczych od otrzymania reklamowanego towaru, wymiany wadliwego towaru
wlasnym transportem i na wlasny koszt.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanic 3. Paragraf 5 ust. 1, pkt. 1, 2. Prosimy o modyfikacje zapisu na brzmiacy:
1) za zwloke w realizacji przedmiotu umowy w wysokosci 1% wartosci brutto towaru dostarczonego ze zwloka za
kazdy dzien zwloki
2) w przypadku nie dotrzymania terminu zalatwienia reklamacji w wysokosci 1% wartosci zareklamowanego towaru
za kazdy dzien zwloki
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 4. Paragraf 5 ust. 1, pkt. 3. Prosimy o wykre$lenie zapisu:
3) w przypadku niewykonania lub nienalezytego wykonania umowy w wysokosci 20% wartosci nie wykonanej
czesei umowy (nie mniejszej niz 20 z1.)
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 5. Paragraf 6 ust. 1. Prosimy o modyfikacje zapisu na brzmiacy: Zamawiajacy zobowiazuje si¢ do zaplaty
naleznosci przelewem w terminie ...... (max. 30 dni) od daty dostarczenia faktury VAT do sckretariatu Zamawiajacego.
Odpovwiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanic 6. Paragral’ 3. Niniejszym wykonawca zwraca si¢ z pros$ba o dodanie w § 3 zapisu:,,Zamdwienie jest wazne,
jezeli posiada numer klienta i kody produktéw?. Prosimy o uwzglednienie w/w zapisu w tresci umowy, poniewaz
nieczytelne zamowienia znacznie opdzniaja dostawe produktéw waznych dla zdrowia i zycia.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.




Pytanie 7. Pakiet 1. pozycja 1 - Czy zamawiajacy ma na mysli szwy powleczone poliglikolidem laktydu i stearynianem
wapnia?

Odpowiedz: Tak.

Pytanie 8. Pakiet 2, pozycja 1 - Czy zamawiajacy dopusci zaoferowanie szwu o dlugosci 45cm, pozostale parametry
zgodne z SIWZ?

Odpowiedz: Nie.

Pytanie 9. Pakiet 2, pozycja 1 - Czy zamawiajacy dopusci zaoferowanie szwu o zdolnosci podtrzymywania tkankowego
23% po 4 tygodniach?

Odpowiedz: Nie.

Pytanie 10. Pakiet 2, pozycja 2- Czy zamawiajacy dopusci zaoferowanie szwu o okresie wehlaniania 56-70 dni?

Odpowiedz: Nie.

Pytanie 11. Pakiet 2, pozycja 2 — Czy zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanic igly okraglej 14 kola, pozostale
parametry zgodne z SIWZ?

Odpowiedz: Nie.

Pytanie 12. Pakiet 2, pozycja 2 — Czy Zamawiajacy wydzieli w/w pozycje 7 zadania 2 i utworzy z niej odrebne zadanie?
Podzial zadania zwigkszy konkurencyjnosé postegpowania, umozliwi réwniez zlozenie ofert wiekszej liczbie
wykonawcéw a Panstwu pozyskanie rzeczywidcie korzystnych ofert.

Odpowiedz: Nie.

Pytanie 13. Z uwagi na planowana zmiang ustawy Pzp a zwlaszcza art. 24 ust. 1, a takze majac na uwadze zasady
miarkowania i proporcjonalnosci kar umownych proszg¢ o wyjasnienie czy Zamawiajacy wyrazi zgode na:
a) dodanie do umowy postanowienia o brzmieniu »Suma naliczonych kar umownych nie przekroczy 4,5%
wartosci umowy”
b) zmiang brzmienia par. 5 ust. 1 wzoru umowy na nastepujace: Wykonawca zobowigzany jest do zaplaty
Zamawiajacemu kar umownych w nastepujacych wypadkach i w nastepujacych wysoko$ciach:

1) 1)za opdznienie w realizacji przedmiotu umowy w wysokosei 2 % wartosci niedostarczonego w
terminie towaru za kazdy dzieh opdznienia. (nic mniej niz 20 zt),

2) 2)w przypadku nie dotrzymania terminu zalatwienia reklamacji w wysokosci 2 % wartosci
zareklamowanego towaru za kazdy dzien opdznienia (nie mniejszej niz 20 z})

3) 3)w przypadku niewykonania lub nienalezytego wykonania umowy w wysokosci 4% wartosci nie
wykonanej cz¢dci umowy (nie mniejszej niz 20 zt.),

4) 4)w przypadku opdznienia, o ktérym mowa w pkt 1) lub nie dotrzymania terminu zalatwienia
reklamacji, o ktérym mowa w pkt. 2), przekraczajacego 14 dni, Zamawiajacy zastrzega sobie prawo
do odstapienia od umowy ze skutkiem natychmiastowym oraz naliczenia kar umownych w sposéb
okreslony w pkt 3).

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

UWAGA!!
Wobec udzielonych wyjasnieh na zapytania Wykonawcéw nalezy indywidualnie uwzgledni¢ zmiany w ofercie w tym
w formularzu cenowym i przedmiotu zaméwienia.
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